



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COMISSÃO DE ELABORAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 04/ 2018 / PROEN / IFAP

A Pró-Reitoria de Ensino, através da Comissão Elaboração do Edital de Seleção da Assistência Estudantil, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 1.778/GR/IFAP, de 27 de novembro de 2017, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 04/2018/IFAP** da Seleção de Assistência Estudantil, os itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

Onde se lê:

2.3 Serão selecionados estudantes regularmente matriculados, com situação ativa, nas modalidades presencial nos *campi* Macapá, Santana, Porto Grande, Laranjal do Jari e *campus* Avançado do Oiapoque e na modalidade a distância no Centro de Referência de Pedra Branca do Amapari, nos Cursos Técnicos de nível médio, na forma Integrada/Integral e Subsequente, nos Cursos Superiores (Tecnólogo, Bacharelado e Licenciatura) de acordo com a oferta de cada *campus*, desde que apresentem a documentação exigida e possuam renda familiar per capita de até 1,5 salário-mínimo (um salário-mínimo e meio), ou seja, R\$ 1.421,50 (Mil quatrocentos e trinta e um reais).

Leia - a se:

2.3 Serão selecionados estudantes regularmente matriculados, com situação ativa, nas modalidades presencial nos *campi* Macapá, Santana, Porto Grande, Laranjal do Jari e *campus* Avançado do Oiapoque e na modalidade a distância no Centro de Referência de Pedra Branca do Amapari, nos Cursos Técnicos de nível médio, na forma Integrada/Integral e Subsequente, nos Cursos Superiores (Tecnólogo, Bacharelado e Licenciatura) de acordo com a oferta de cada *campus*, desde que apresentem a documentação exigida e possuam renda familiar per capita de até 1,5 salário-mínimo (um salário-mínimo e meio), ou seja, **R\$ 1.431,00 (Mil quatrocentos e trinta e um reais)**.

Onde se lê:

3.2 CAMPUS AVANÇADO DO OIAPOQUE

Para o ano de 2018, o *campus* Avançado do Oiapoque ofertará sessenta e cinco (sessenta e cinco) vagas para os estudantes dos Cursos Técnicos de nível médio presencial na forma Subsequente, nos auxílios, conforme as tabelas abaixo:

| VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS TÉCNICOS NA FORMA SUBSEQUENTE PRESENCIAL | |
|--|--------------------|
| MODALIDADE | Nº DE VAGAS |
| Auxílio-alimentação | 25 |
| Auxílio-transporte 1 | 20 |
| Auxílio-transporte 2 | 05 |
| Auxílio-transporte 3 | 04 |
| Auxílio Didático | 05 |
| Auxílio - moradia | 06 |
| TOTAL | 65 |



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COMISSÃO DE ELABORAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Leia - a se:

3.2 CAMPUS AVANÇADO DO OIAPOQUE

Para o ano de 2018, o *campus* Avançado do Oiapoque ofertará **65 (sessenta e cinco)** vagas para os estudantes dos Cursos Técnicos de nível médio presencial na forma Subsequente, nos auxílios, conforme as tabelas abaixo:

| VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS TÉCNICOS NA FORMA SUBSEQUENTE PRESENCIAL | |
|---|-------------|
| MODALIDADE | Nº DE VAGAS |
| Auxílio-alimentação | 25 |
| Auxílio-transporte 1 | 20 |
| Auxílio-transporte 2 | 05 |
| Auxílio-transporte 3 | 04 |
| Auxílio Didático | 05 |
| Auxílio - moradia | 06 |
| TOTAL | 65 |

Onde se lê:

3.3 CAMPUS PORTO GRANDE

Para o ano de 2018, o *campus* Porto Grande ofertará cento e setenta e cinco (cento e setenta e cinco) vagas sendo 160 (quatrocentos e trinta e um) vagas para os estudantes dos Cursos Técnicos nas formas Integrada e Subsequente e 15 (vinte) vagas para estudante dos cursos superiores conforme a tabela abaixo:

| VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS TÉCNICOS INTEGRADO PRESENCIAL E SUBSEQUENTE - CAMPUS PORTO GRANDE | |
|--|-------------|
| MODALIDADE | Nº DE VAGAS |
| Auxílio-alimentação | 35 |
| Auxílio-transporte 1 | 93 |
| Auxílio-transporte 2 | 16 |
| Auxílio-transporte 3 | 16 |
| TOTAL | 160 |

| VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS SUPERIORES CAMPUS PORTO GRANDE | |
|---|-------------|
| MODALIDADE | Nº DE VAGAS |
| Auxílio - moradia | 02 |
| Auxílio-alimentação | 13 |
| TOTAL | 15 |

Leia - a se:

3.3 CAMPUS PORTO GRANDE

Para o ano de 2018, o *campus* Porto Grande ofertará **175 (cento e setenta e cinco)** vagas sendo **160 (cento e sessenta)** vagas para os estudantes dos Cursos Técnicos nas formas Integrada e Subsequente e 15 (vinte) vagas para estudante dos cursos superiores conforme a tabela abaixo:



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COMISSÃO DE ELABORAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS TÉCNICOS INTEGRADO PRESENCIAL E SUBSEQUENTE - CAMPUS PORTO GRANDE

| MODALIDADE | Nº DE VAGAS |
|----------------------|-------------|
| Auxílio-alimentação | 35 |
| Auxílio-transporte 1 | 93 |
| Auxílio-transporte 2 | 16 |
| Auxílio-transporte 3 | 16 |
| TOTAL | 160 |

VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS SUPERIORES CAMPUS PORTO GRANDE

| MODALIDADE | Nº DE VAGAS |
|---------------------|-------------|
| Auxílio - moradia | 02 |
| Auxílio-alimentação | 13 |
| TOTAL | 15 |

Onde se lê:

3.5 CAMPUS SANTANA

O *campus* Santana ofertará 246 (duzentos e quarenta e quarenta e seis) vagas, para os estudantes dos Cursos técnicos e 200 (cento e quarenta e quatro) vagas e 37 (trinta e sete) para estudantes dos cursos superiores, nos auxílios, conforme as tabelas abaixo:

VAGAS DESTINADAS AOS ALUNOS DOS CURSOS TÉCNICOS NA FORMA INTEGRADA E SUBSEQUENTE

| MODALIDADE | Nº DE VAGAS |
|----------------------|-------------|
| Auxílio-transporte 1 | 200 |
| Auxílio-transporte 3 | 04 |
| TOTAL | 204 |

VAGAS DESTINADAS AOS ALUNOS DOS CURSOS SUPERIORES

| MODALIDADE | Nº DE VAGAS |
|----------------------|-------------|
| Auxílio-Transporte 1 | 40 |
| Auxílio-Transporte 3 | 02 |
| TOTAL | 42 |

Leia - a se:

3.5 CAMPUS SANTANA

O *campus* Santana ofertará **246 (duzentos e quarenta e seis)** vagas sendo **204 (duzentos e quatro)** vagas para estudantes dos cursos técnicos e **42 (quarenta e dois)** para estudantes dos cursos superiores, nos auxílios, conforme as tabelas abaixo:



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COMISSÃO DE ELABORAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

| VAGAS DESTINADAS AOS ALUNOS DOS CURSOS TÉCNICOS NA FORMA INTEGRADA E SUBSEQUENTE | |
|---|--------------------|
| MODALIDADE | Nº DE VAGAS |
| Auxílio-transporte 1 | 200 |
| Auxílio-transporte 3 | 04 |
| TOTAL | 204 |

| VAGAS DESTINADAS AOS ALUNOS DOS CURSOS SUPERIORES | |
|--|--------------------|
| MODALIDADE | Nº DE VAGAS |
| Auxílio-Transporte 1 | 40 |
| Auxílio-Transporte 3 | 02 |
| TOTAL | 42 |

Macapá/Ap, 21 de fevereiro 2018

Severina Ramos Telécio de Souza
Pró-reitora de Ensino Substituta
Portaria nº 1.884/2016/GR/IFAP